

Piața pieselor de schimb Delphi Technologies este prima alegere în materie de plăcuțe de frână și discuri de frână din UE

- *Delphi Technologies, o marcă a BorgWarner Inc., se clasează pe prima poziție la nivel global în ceea ce privește utilizarea plăcuțelor de frână în UE, cu mai mult de 99,56%, și pe al doilea loc la nivel global în ceea ce privește utilizarea discurilor de frână în UE, cu 98%, pe baza raportului TecAlliance din aprilie 2021*
- *Poziția fruntașă a companiei include plăcuțe de frână comercializate pentru prima dată pe piață, aspect care-i consolidează locul ca primă alegere în multe țări din UE*
- *Rezultatele raportului TecAlliance prezintă încă o dovadă a poziției de lider de piață a Delphi Technologies, având în vedere că oferă produse pentru mai multe mașini de pe șoselele Europei decât oricare alt concurent*

Piața pieselor de schimb Delphi Technologies, o marcă a BorgWarner Inc, are o acoperire de piață extraordinară în materie de soluții de frânare pe multiple piețe principale din UE, conform raportului TecAlliance publicat în aprilie 2021. În calitate de colaborator al unuia dintre cele mai cuprinzătoare cataloage mondiale cu piese de schimb de pe piața independentă a pieselor de schimb, Delphi Technologies oferă clienților din Europa soluții de frânare comercializate pentru prima dată și este un furnizor de soluții de frânare preferat, după cum arată informațiile recente.

Delphi Technologies se clasează pe prima poziție la nivel global în ceea ce privește utilizarea plăcuțelor de frână în UE, cu produse pentru mai mult de 99,5% din autovehiculele care circulă pe șosele. Compania este totodată prima alegere în materie de discuri de frână pe piețele esențiale, cum sunt cele din Germania, Regatul Unit și Franța.

Dovada excelenței ingineresti în tehnologia de frânare

Delphi Technologies se mândrește cu faptul că promovează calitatea tehnologiei într-un portofoliu cu soluții de frânare ales de mulți. Soluțiile de frânare care sunt lider în domeniu sunt proiectate și realizate pentru a respecta standardele privind echipamentul original (OE). Plăcuțele de frână sunt echipamente originale conform cu tehnologia straturilor, care reduce zgomotul, scade transferul termic și crește rezistența la forfecare. Discurile de frână beneficiază și ele de inovație de înaltă clasă, oferind mai multe

BorgWarner Inc. (Piața pieselor de schimb Delphi Technologies este prima alegere în materie de plăcuțe de frână și discuri de frână din UE)- 2

opțiuni, inclusiv discurile ventilate și cele perforate. Portofoliul nu se limitează doar la plăcuțe și discuri, ci oferă și tamburi de frână, saboți, senzori ABS și multe altele, făcând Delphi Technologies soluția ideală pentru toate soluțiile de frânare.

„Suntem încântați deoarece raportul ilustrează perfect obiectivul pentru care am muncit atât de mult: să oferim pieței pieselor de schimb soluții de frânare de calitate OE, care să răspundă tuturor cerințelor de frânare. Având o acoperire de vârf a pieței și oferind permanent produse comercializate pentru prima dată, suntem în mod clar prima alegere în materie de ateliere auto. În plus, produsele noastre sunt disponibile acum pentru mai multe mașini de pe șoselele Europei decât ale oricărui alt competitor,” spune Jean-Francois Bouveyron, Vicepreședintele pieței pieselor de schimb Delphi Technologies Pentru Europa, Orientul Mijlociu & Africa.

Delphi Technologies crede că ar trebui să existe o acoperire a utilizărilor, fără niciun compromis

Siguranța este esențială în sfera foarte vastă a utilizărilor soluțiilor de frânare. Acest an reprezintă un moment de răscruce pentru că atelierele auto trebuie să se asigure că autovehiculele sunt capabile să frâneze în siguranță, în situația tot mai probabilă a vacanțelor petrecute în țară cu mașina, în comparație cu zborul cu avionul. Făcând rezerve de produse comercializate pentru prima dată, cum sunt plăcuțele de frână, Delphi Technologies poate ajuta atelierele auto să-și maximizeze acest tip de serviciu cu piese pentru cele mai noi modele.

Portofoliul cu produse pentru frânare de la Delphi Technologies oferă soluții atât pentru verificările și service-ul în scop preventiv, cât și pentru reparațiile de întreținere mai ample. Gama de produse destinate frânării este însoțită de asistență pentru un diagnostic complex, devenind astfel o soluție de service completă pe care atelierele auto o pot accesa cu ușurință. Instrumentul de diagnostic Delphi Technologies DS acoperă aproximativ 138 de mărci auto și 1870 de modele auto. „Suntem entuziași să observăm revenirea industriei noastre și că întreținerea auto face parte integrantă din ea în acest an. În calitate de companie ghidată de tehnologie, nu am încetinit niciodată dezvoltarea gamei noastre de produse destinate frânării, știind că atelierele auto ne vor alege pentru produsele de calitate OE,” comentează Bouveyron.

Pentru mai multe noutăți despre poveștile legate de soluțiile de frânare de top de la Delphi Technologies, accesați: www.delphiautoparts.com/qbr/en/first-market-brake-pads

BorgWarner Inc. (Piața pieselor de schimb Delphi Technologies este prima alegere în materie de plăcuțe de frână și discuri de frână din UE)- 3



Delphi Technologies crede că ar trebui să existe o acoperire a utilizărilor,
fără niciun compromis

[Descărcați imaginea](#) | [Află mai multe](#)

Despre BorgWarner

BorgWarner Inc. (NYSE: BWA) este lider mondial în soluțiile tehnologice curate și eficiente pentru autovehiculele cu combustie, hibrid și electrice. Bazându-se pe experiența sa în echipamente originale, BorgWarner aduce soluții pentru produse și servicii de top pe piața globală a pieselor de schimb. Având unități de producție și tehnice în 99 de locații din 24 de țări, compania are aproximativ 48.000 angajați în întreaga lume. Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați borgwarner.com.

Delphi Technologies este o marcă a BorgWarner Inc.